
Prestar sucesivamente de centenas a unidades 

  

    

   

→     

                     

→     

                  
                   

2 centenas + 9 decenas  + 10 unidades   300 → 2 centenas + 10 decenas → 

No puedes tachar 
4 unidades - no hay. 
No puedes prestar 
una decena - ¡no hay! 

Primero descompón 
una centena en 10 
decenas. Todavía no 
puedes restar 4 unidades. 

Descompón una decena en 10 unidades. 
Quedan sólo 9 decenas. Ahora puedes 
restar. Tacha 1 centena, 7 decenas y 4 
unidades. ¿Cuánto queda?  _______ 

  
 

3 0 0
– 1 7 4

    
10

3 0 0
– 1 7 4

  
2

9 
10 

  
10

3 0 0
– 1 7 4

 
6  

    
          

→                       
         

→                     
                    

        

 204 → 
1 centena + 10 decenas

+ 4 unidades → 1 centena + 9 decenas  
+ 14 unidades 

No puedes tachar unidades 
porque sólo hay 4. 

Descompón una 
centena en 10 decenas. 
  

Descompón una decena en 
10 unidades. Ahora tacha 6 
decenas y 5 unidades. 
¿Cuánto queda?  ________ 

  
 

2 0 4
– 6 5

      

 
1

    
10

2 0 4
– 6 5

  
1

9 
10 

  
14

2 0 4
– 6 5

Primero presta una centena para hacer 10 decenas,  
después presta una decena para hacer 10 unidades. 
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